
NEUREJENI SAMOUPRAVNI ODNOSI
V TOZDU KAMIN

Stanje se izboljšuje
Za nastalo situacijo so odgovorni
politični in samoupravni dejavniki ter
individualni poslovodni organ

Na 11. seji občinske skupdčine so obravnavali informacijo o
stanju v tozdu Kamin v sestavi delovne orgarrizacije GIP Vegrad.
Po poročilu komisije xa družbeno nadzorstvo so ugotovili, da so v
navedenem ozdu že dalj časa skrajno neurejeni samoupravni
odnosi in resno prizadete neodtujljive ustavne pravice delavcev.
Samoupravno življenje je potekalo lakorekoč mlmo določb za-
kona o združertem deiu. Neustrezno je bilo osebno izjavljanje in
informiranje delavcev v zvezi s sprejemanjem samoupravnih
splodnih aklov, delovanje organov upravljanja in samoupravne
detavske kontrole.

Za startje v tozdu Kamln so predvsem odgovorni pofitičnj in
samoupravni dejavniki ter individualni poslovodni organ. Drui-
benopotitični zbor je poudaril, da je komisija za družbeni nadzor
opravita veliko delo in s poročilom stimulirala določene procese.
V zboru združenega dela 30 delegati v razpravi zahtevali odgo-
vornost individualnega poslovodnega organa, ki je že pred »eks-
plozijo« zapusM tozd.

Družbenopolitični jbor in zbor združenega deta sta sprejeia
podane informacije in naložila komisiji za družbeno nadzorstvo,
da do naslednje seje pripravl informacijo o poteku priprav za
tzboljšanje stanja v tozdu Kamin $ predlogi ukrepov.

Komisija za družbeno nadzorstvo je na 12. seji skupščine
občine Bezigrad ocenila samoupravne odnose v tozdu Kamin kot
veliko motnjo v štirih primerih. Interna zakonodaja ni bita spre-
jeta v sklado z zakonskimi določili, obveščanje delavcev je bilo
neredno, nepravočasno in nepopolno, področje samoupravne
delavske kontrole je bilo zanerrtarjeno in delo poslovodnega
organa neslrokovno in neodgovorno. Z neuresničevanjem nalog
na podfočju tjudske obrambe in družbene samoza&čite pa so
odkodovali družbeni interes.

Komisija je tudi ugotovila, da se stanje tzboljsuje, kar je razvi-
dno iz akcijskega programa delavskega sveta, ki se izvaja z
neposrednim sodelovanjem predstavnikov občinskega sindikal-
nega sveta. Ne glede na pozitivne tendence pa sedanji vršilec
dolžnosti poslovodnega organa ni sposoben z akcijskim progra-
mom realizirati določenih ciljev.

Zato je komtsija predlagala zborom skupščine občine, da ugo-
tavlja, kje so v tozdu Kamin nastale bistvene motnje v samou-
pravnih odnosth s huje oškodovanim družbenim interesom in
odločijo o začasnem ukrepu družbenega varstva z imenovanjem
začasnega poslovodnega organa.

Družbenopolitični zbor je soglašal s predlogom komisl|e za
družbeno nadzorstvo, skupščina pa je sprejela odlok o imenova-
nju začasnega poslovodnega organa, največ za dobo enega leta.
Lahko verjamemo, da bodo s tem bistveno pospešili proces
aaniranja stanja v tem tozdu ter omogočilj hitrejSi razvoj samou-
pravnlh odnosov in boljše gospodsrjenje.
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